
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» протягом 12 - 16 серпня 2024 року. 

 

Проєкт наказу Міндовкілля "Про внесення змін до 

Інструкції з ведення електронного обліку деревини" вх4847, 

розробник – Держлісагентство.  
Проєкт акта розроблено з метою визначення механізму завантаження фото 

завантажених деревиною транспортних засобів в єдину державну систему 

електронного обліку деревини. 

Проєктом наказу пропонується внести зміни до пункту 43 Інструкції з ведення 

електронного обліку деревини, затвердженої наказом Міністерства захисту довкілля 

та природних ресурсів України від 27.09.2021 № 621, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 13.10.2021 за № 1343/36965, а саме: 

• в абзаці третьому після слів «контрагента та номер» доповнити словами 

«i дату»; 

• після абзацу п’ятого доповнити абзацом такого змісту: «фотографує i 

завантажує за допомогою KПK фото завантаженого деревиною 

транспортного засобу спереду (кабіну та державний номер автомобіля), 

збоку (автомобіль та причіп напівпричіп у разі наявності таких), ззаду 

(автомобіль i причіп/напівпричіп (у разі наявності) із сортиментом i 

державним номером) та сортимент із биркою;»; 

• у абзаці першому пункту 44 слова «залізницею/водним шляхом» замінити 

словами «залізничним транспортом». 

Також пропонується доповнити форму товарно-транспортної накладної (ліс) 

позицією щодо дати та номеру договору (контракту). 

 

Проєкт постанови КМУ «Про реалізацію 

експериментального проєкту щодо створення Системи 

управління багатоквартирними будинками» вх2615/2, 

розробник – Мінінфраструктури (проєкт доопрацьований).  
Проєкт акта розроблено з метою запровадження уніфікованого та 

цифровізованого підходу до процесу прийняття рішень співвласниками 

багатоквартирного будинку при здійсненні управління багатоквартирним будинком 

та розширення можливостей доступу співвласникам до інформації про технічний 

стан спільного майна у багатоквартирному будинку, а також централізоване 

накопичення та обробка інформації про управління багатоквартирними будинками.  

Проєктом акта пропонується затвердити Порядок проведення 

експериментального проєкту із створення, впровадження та забезпечення 

функціонування Системи управління багатоквартирними будинками та Порядок 

ведення Системи управління багатоквартирними будинками під час реалізації 

експериментального проєкту.  



Порядком проведення експериментального проєкту визначаються: основні 

засади реалізації експериментального проєкту, мета його проведення, координатор, 

учасники та послідовність (етапність) створення системи управління.  

Порядком ведення системи управління визначаються: процедура та вимоги 

щодо наповнення та ведення системи управління, структура системи управління, 

повноваження держателя, адміністратора та технічного адміністратора, 

функціональні можливості системи управління та її електронних кабінетів та 

передбачається створення такого компоненту системи управління як Реєстр 

управління багатоквартирними будинками. Зазначеним порядком визначається, що 

реєстр забезпечує збирання, облік, накопичення, захист та обробку відомостей про 

адресу та технічні характеристики багатоквартирного будинку, об’єднання, 

співвласників, управителів багатоквартирного будинку, осіб, які пройшли 

професійну атестацію на відповідність кваліфікаційним вимогам професії 

“менеджер (управитель) житлового будинку (групи будинків)” та органи із 

сертифікації персоналу за професією “менеджер (управитель) житлового будинку 

(групи будинків)”.  

Також проєктом акта пропонується внести зміни до: постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 109 та Порядку зберігання протоколів 

зборів співвласників багатоквартирного будинку та розміщення інформації про 

рішення, прийняті такими зборами, затвердженого цією постановою, Порядку 

здійснення професійної атестації за професією “менеджер (управитель) житлового 

будинку (групи будинків)”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 28 листопада 2018 р. № 1010, Правил надання послуги з управління 

багатоквартирним будинком, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 вересня 2018 р. № 712, Порядку ведення Єдиної державної електронної системи 

у сфері будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 

червня 2021 р. № 681, Порядку реалізації експериментального проекту щодо 

створення Єдиного державного реєстру адміністративно-територіальних одиниць та 

територій територіальних громад, Єдиного державного реєстру адрес, Реєстру 

будівель та споруд у складі Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 5 березня 

2024 р. № 254. 

 

Проєкт ЗУ «Про основні засади житлової політики» 

вх4869, розробник – Мінінфраструктури.  
Проєкт акта розроблено з метою встановлення нових засад та напрямів, які 

визначатимуть житлову політику України, що спрямована на створення 

можливостей та умов, за яких кожен матиме можливість вирішити житлове питання, 

набувши житло в оренду або у власність. Метою проєкту акта є закладення основ для 

формування житлової політики України з урахуванням стандартів та норм керівних 

документів Європейського Союзу та статті 47 Конституції України, створення 

сприятливого правового поля для залучення допомоги міжнародних організацій та 

донорів для формування житлових фондів. 

Проєктом акта передбачається:  

• встановлення принципів житлової політики, що відповідають принципам, 

закладеним в міжнародних документах Європейського Союзу, а саме: 



доступності та безбар’єрності житла; непорушності права на житло та 

недоторканності житла; прозорості та громадської участі; свободи 

вибору; справедливості та рівного доступу кожного до житла; 

стратегічного планування; соціальної інтеграції;  

• закладення реалізації принципу стратегічного планування, шляхом 

визначення переліку документів стратегічного планування, механізмів їх 

розробки та прийняття, контролю виконання; зокрема, передбачається 

необхідність розробки та прийняття Державної стратегії житлової 

політики;  

• необхідність розвитку державно-приватного партнерства, як важливого 

елементу сприяння вирішенню житлового питання, що є важливою 

передумовою для залучення міжнародних партнерів;  

• житловий фонд України складається з приватного, державного та 

житлового фонду територіальних громад (проєктом акта визначено 

механізми формування та управління такими житловими фондами. При 

цьому, за цільовим призначенням державний житловий фонд та житловий 

фонд територіальних громад розподіляється на соціальне житло та 

службове житло, яке не може бути відчужене; проєктом акта також 

передбачається можливість залучення приватного житлового фонду, як 

соціального житла);  

• житло з державного житлового фонду та житлового фонду 

територіальних громад надається на умовах оренди з цільовим 

призначенням, як соціальне житло або, як службове житло. При цьому, 

рівень орендної плати, що сплачується безпосередньо громадянином 

залежить від рівня доходів та майна такого громадянина та регулюється 

шляхом встановлення механізмів субсидіювання;  

• передбачається створення кооперативів: житлових (для спільного 

володіння і користування житлом) і житлово-будівельних (для 

будівництва житла);  

• запроваджують мінімальні та загальні вимоги до споживчої якості житла; 

• передбачається реалізація фінансово-кредитних механізмів для набуття 

громадянами житла у власність (законопроєктом встановлюються 

обмеження на відчуження житла, набутого за фінансово-кредитними 

механізмами за підтримки держави або органів місцевого 

самоврядування, з метою недопущення зловживань та ефективного 

використання ресурсів держави та органів місцевого самоврядування);  

• декларується спрямування державної житлової політики на 

стимулювання, заохочення, регулювання приватної діяльності у житловій 

сфері;  

• передбачається запровадження та стимулювання створення інституцій, 

які здійснюватимуть будівництво та управління доступним житлом;  

• визначаються гарантії захисту права на житло;  

• планується формування Єдиної інформаційно-аналітичної житлової 

системи, як публічного електронного реєстр, що забезпечує збирання, 

накопичення, захист, облік, відображення, оброблення та надання 

відомостей про житловий фонд України, а також про осіб, які можуть 



скористатися державною підтримкою в реалізації права на житло;  

• пропонується визнати такими, що втратили чинність Житловий кодекс 

України та Закон України «Про приватизацію державного житлового 

фонду». 

 

Проєкт наказу «Про державну атестацію наукових установ 

та закладів вищої освіти в частині провадження такими 

закладами наукової (науково-технічної) діяльності» вх4893, 

розробник – МОН.  
Проєкт акта розроблено з метою запровадження загального для наукових 

установ та закладів вищої освіти порядку проведення державної атестації та 

вдосконалення методики оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) 

діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими 

закладами наукової (науково-технічної) діяльності. 

Проєктом акта передбачено затвердження Методики оцінювання ефективності 

наукової (науково-технічної) діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в 

частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності та 

Положення про експертні групи та експертну комісію з питань проведення 

державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині 

провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності та визнання 

такими, що втратили чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 17 

вересня 2018 року  № 1008 «Деякі питання державної атестації наукових установ», 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2018 року за № 1504/32956, 

та наказ Міністерства освіти і науки України від 12 березня 2019 року  № 338 «Про 

державну атестацію закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової 

(науково-технічної) діяльності», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27 

червня 2019 року за № 688/33659. 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо екологічного податку, що справляється за 

захоронення відходів та розміщення відходів видобувної 

промисловості» вх2952/1, розробник – Міндовкілля (проєкт 

доопрацьований).  
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання питань щодо екологічного 

податку, що справляється за захоронення відходів та розміщення відходів 

видобувної промисловості шляхом коригування об’єктів, бази та ставок 

оподаткування. 

Проєктом акта пропонується внести низку змін до Кодексу щодо екологічного 

податку, що справляється за захоронення відходів та розміщення відходів 

видобувної промисловості.  

Зокрема, пропонується розмежувати визначення розміщення відходів на 

захоронення відходів та розміщення відходів видобувної промисловості та 

доповнити термінологію визначеннями таких термінів: відходи видобувної 

промисловості, незабруднений ґрунт, розміщення видобувних відходів. 



Змінами до статті 240 Кодексу передбачається вивести з переліку платників 

податку за захоронення відходів виключно суб’єктів господарювання, які утримують 

відходи на об’єктах збирання або на об’єктах оброблення, протягом не більше одного 

року з моменту їх утворення, до передачі суб’єктам господарювання для оброблення. 

Пропонується внести зміни до об’єкту та бази оподаткування (стаття 242 

Кодексу), а саме: 

• до обсягів та видів захоронених відходів не включати обсягів відходів 

від руйнувань, які перебувають у місцях тимчасового зберігання відходів 

від руйнувань; 

• до обсягів розміщених видобувних відходів не включати обсяги 

незабрудненого ґрунту. 

Проєктом акта пропонується встановити новий розмір ставок податку: 

• за захоронення відходів – залежно від класу відходів та змінивши 

коефіцієнт до ставок податку залежно від виду відходів; 

• за розміщення видобувних відходів – залежно від виду відходів та 

коефіцієнту до ставок податку. 

Змінами до статті 249 Кодексу передбачається уточнення пункту 249.6, що 

визначає порядок обчислення податку за захоронення відходів, та доповнення 

пунктом 249.61, що визначає порядок обчислення податку за розміщення видобувних 

відходів. 

Статтю 250 Кодексу пропонується уточнити в частині зазначення назв дозволів 

і ліцензії, операцій з відходами та місць і об’єктів їх захоронення і розміщення. 

Також пропонується поступове (впродовж семи років) збільшення ставки 

екологічного податку після скасування чи припинення воєнного стану. 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів щодо відповідальності у сфері кінематографії» вх4916, 

розробник – Держкіно.  
Проєкт акта розроблено з метою приведення у відповідність положень Кодексу 

України про адміністративні правопорушення до Закону України «Про 

кінематографію» від 13 січня 1998 року № 9/98, та Положення про Державний реєстр 

фільмів, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2023 

р. № 1069, щодо умов розповсюдження та демонстрування фільмів на території 

України,  а також забезпечення доступу глядачів до національних фільмів, інших 

фільмів, вироблених суб’єктами кінематографії України, і творів національної 

культурної спадщини шляхом посилення адміністративної відповідальності 

демонстраторів фільмів, які не є суб’єктами у сфері аудіовізуальних медіа, за 

недотримання квоти демонстрування національних фільмів при використанні 

національного екранного часу та умов розповсюдження та/або демонстрування 

фільмів відповідно до законодавства. 

Проєктом акта передбачається: 

• встановлення відповідальності за демонстрування фільмів a6o 

розповсюдження фільмів без внесення до Державного реєстру фільмів; 

• посилення відповідальності за розповсюдження i демонстрування 

фільмів з порушенням умов, передбачених Державним реєстром 



фільмів; 

• посилення відповідальності за недотримання квоти демонстрування 

національних фільмів при використанні національного екранного часу, 

що в підсумку стане суттєвим важелем впливу на порушників 

законодавства у сфері кінематографії та сприятиме дотриманню квоти 

демонстрування національних фільмів при використанні екранного часу; 

• посилення штрафних санкцій у разі недотримання демонстраторами 

фільмів, які не є суб'єктами у сфері аудіовізуальних медіа, квоти 

демонстрування національних фільмів при використанні національного 

екранного часу, а також посилення штрафних санкцій за повторне 

вчинення тих самих дій протягом року після застосування заходів 

адміністративного стягнення; 

• визначення єдиним законом засад адміністративних правопорушень та 

відповідальність за них. 

 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Закону України "Про 

індустріальні парки" щодо вдосконалення функціонування 

індустріальних парків і запровадження моделі еко-

індустріального парку» вх4199/1, розробник – Мінекономіки 

(проєкт доопрацьований).  
Проєкт акта розроблено з метою забезпечення розвитку індустріальних парків 

в Україні на основі моделі еко-індустріального парку (їх трансформації), сприяння 

формуванню привабливого інвестиційного середовища, відбудови промисловості 

внаслідок повномасштабної війни, сталому розвитку національної економіки та її 

декарбонізації, що впливатиме на розв'язання проблем зайнятості населення, та 

забезпечить активізацію економічної iнiцiативи та розвитку малого і середнього 

підприємництва. 

Проєктом акта пропонується внести зміни до Закону України "Про 

індустріальні парки" в частині уточнення вимог щодо документів, процедур, прав і 

зобов'язань, а також відносин суб'єктів індустріальних парків у процесі створення та 

функціонування індустріальних парків. 

Надано визначення поняття "індустріальний парк" шляхом спрощення 

термінології (замість "індустріальний (промисловий) парк"). 

Уточнено перелік видів економічної діяльності, які можуть здійснюватись на 

території індустріального парку, а також здійснення яких у індустріальному парку 

заборонено.  

Надано визначення понять "еко-індустріальний парк" та "промисловий симбіоз 

в межах індустріального парку". Встановлено процедуру визначення 

уповноваженим державним органом індустріального парку, який включений до 

Реєстру індустріальних парків, еко-індустріальним парком та включення його до 

переліку еко-індустріальних парків, а також у яких випадках та на яких підставах 

відбувається виключення з переліку еко-індустріальних парків. 

Визначено, що вибір території для еко-індустріального парку здійснюється з 

урахуванням пріоритету екологічної безпеки, збереження і розвитку 



природоохоронних територій та об’єктів. 

Здійснено уточнення термінів щодо містобудівної документації. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Змін до Порядку 

проведення конкурсу та видачі дозвільних документів 

Європейської Конференції Міністрів Транспорту» вх4400/1, 

розробник – Мінінфраструктури.  
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення законодавчого регулювання 

організаційних та правових засад процедури проведення конкурсу та видачі 

дозвільних документів Європейської Конференції Міністрів Транспорту (далі – 

ЄКМТ) у частині  проведення конкурсу з розподілу дозволів ЄКМТ та використання 

дозволів ЄКМТ. 

Проєктом наказу пропонується врегулювати положення Порядку, а саме: 

• виключити можливість права участі у конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ 

автомобільним перевізниками, які отримали ліцензію на період дії воєнного 

стану в Україні, та не оновили відомості відповідно до Ліцензійних умов; 

• конкретизувати положення Порядку щодо використання дозволів ЄКМТ та 

щодо процедури звітування про їх використання. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Переліку 

ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають 

стратегічне значення для сталого розвитку економіки та 

обороноздатності держави, що надаватимуться у 

користування шляхом проведення аукціонів з продажу 

спеціальних дозволів на користування надрами» вх4944, 

розробник – Держгеонадра (проєкт доопрацьований).  
Проєкт акта розроблено на виконання підпункту «б» підпункту 1 пункту 2 

рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 2021 р. «Про 

стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають 

стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», 

введеного в дію Указом Президента України від 23 липня 2021 р. № 306, з метою 

захисту національних інтересів та підвищення рівня обороноздатності держави. 

Проєктом акта пропонується затвердити Перелік ділянок надр (родовищ 

корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки 

та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом 

проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами. 

Зокрема проєктом акта передбачено віднесення родовища Пійло, яке є 

окремим родовищем Калуш-Голинської групи родовищ калійних солей та 

передбачає традиційну розробку калійних солей, до Переліку ділянок надр (родовищ 

корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки 

та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом 

проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами. 

Натомість родовище Домброво віднесено до Переліку ділянок надр (родовищ 



корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки 

та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом 

проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції, що передбачено 

проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку 

ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для 

сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у 

користування шляхом проведення конкурсів на укладення угод про розподіл 

продукції», який пройшов процедуру погодження проєкту акта Кабінету Міністрів 

України, передбачену Регламентом Кабінету Міністрів України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 (у редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2011 р. № 1156), та готується 

для внесення на розгляд Уряду. 

 


